

郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

2018年5月

2日
星期三

戊戌年三月十七

中共郑州市委机关报
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第14225号

今日8版

http://www.zynews.cn

中国和多米尼加建立外交关系

多方公告:承认一个中国原则

新华社北京5月1日电(记者 许可)《中华人民共和国和多米尼加共和国关于建立外交关系的联合公报》1日在北京签署。

《公报》指出,中华人民共和国和多米尼加共和国,根据两国人民的利益和愿望,决定自《公报》签署之日起相互承认并建立大使级外交

关系。

两国政府同意在互相尊重主权和领土完整、互不侵犯、互不干涉内政、平等互利、和平共处的原则基础上发展两国友好关系。

多米尼加共和国政府承认世界上只有一个中国,中华人民共和国政府是代表全中国的唯一合法政府,台湾是中国领土不可分割的一部分。

据此,多米尼加共和国政府即日断绝同台湾的“外交关系”。

中多建交《公报》在北京签署前,多米尼加发布总统公告,宣布承认一个中国原则,与台湾地区断绝所谓“外交关系”。

(相关报道见4版)

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 多云到晴天 风力 东北风3级 温度 最高23℃ 最低13℃ 降水概率5%

新闻热线:6765551

在

习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

五一假期郑州旅游进账逾27亿

接待游客超730万人次 同比增长21.6%

本报讯(记者 成燕 文图)五一小长假,郑州天气晴好,温度适宜,众多景区游人如织。昨日,记者从市旅游局了解到,据旅游抽样调查和重点景区统计,小长假期间,全市共接待游客730.46万人次,同比增长21.6%;实现旅游收入27.78亿元,同比增长22.8%。

假日期间,黄河风景名胜区首次推出的实景演艺活动《百贤祭祖》吸引了众多游客驻足观看。有趣的“蜂巢迷宫”、“乱世英雄”、“板鞋竞走”、“与历史名人”对话等互动活动也让大家乐在其中。演出期间,游客不仅可看到众多炎黄子孙在“百贤”带领下演绎先祖祭祀大典情景,共同祈福祖国繁荣昌盛,还可欣赏演员在广场大鼎内表演如梦似幻的飞天舞技。巩义康百万庄园的大型帝王礼佛实景演艺,重现历史故事,带给游客全新体验。

迎着和煦的春风,不少市民来到黄



河大堤,和亲朋好友一起登高远眺,赏花观水,踏青游玩,在风景迷人的母亲河畔度过快乐假期。在普兰斯薰衣草庄园,不少市民惬意悠闲地品尝着薰衣草花茶。郑州植物园、园博园、东区如意湖等处人潮涌动,休闲、观光、赏花、购物、康体、养生、娱乐等成为主流方式。登封、新密、惠济、荥阳、二七等县(市)、区乡村旅游火爆,农业观光、踏青登山、农家风情、乡村民俗农家饭店等出现排队现象,特色农家菜吸引大量游客,乡村休闲度假旅游成为新亮点。

据抽样调查显示,假日期间,通过自驾车、城市公交、租车、拼车等自助形式来郊近郊游的游客占五成以上,郑州市的省内游客占五成以上,升温明显。

左图 五一期间,郑州黄河风景名胜区首次推出实景演艺活动《百贤祭祖》在炎黄广场亮相,演绎先祖祭祀大典情景,共同祈福华夏繁荣昌盛,祝愿世界和谐和平。

天气较好 利于出行

假期3天郑州“公铁机”客流旺

本报讯(记者 聂春洁 黄永东)今年五一小长假,天气较好,市民出行增多,郑州“公铁机”客流旺盛。

机场 执飞航班超1600架次

3天假期,郑州机场共执飞航班超1600架次。

据介绍,为更好满足假期旅客出行需求,郑州机场专门增加了多名流动问询、服务引导人员,帮助旅客顺畅乘机,积极引导无托运行李旅客通过自助值机快速办理乘机手续,还针对晚到旅客开设值机柜台、安检通道。

值得提醒的是,从今年5月1日起,由国家发展改革委、民航局、中央文明办等多个部门联合发布的新规开始实施,严重失信人乘坐飞机将受限。郑州机场

提醒旅客文明出行,遇到特殊情况时请合理维权。

公路 发送旅客45.7万人次

记者从郑州交运集团获悉,自4月28日至5月1日,交运集团各汽车站累计发送旅客45.7万人次,发送班次1.57万班,其中加班车1632班。

今年五一小长假,我市公路客流高峰来得相对较早,特别是节前的4月28日下

午和29日上午,各汽车站均迎来不同程度的客流增长。客流主要是以学生为主的返乡流和旅游流,方向主要集中在省内旅游城市及各景区,云台山、少林寺以及洛阳、焦作等热点线路。

铁路 日均加开临客49对

记者从中国铁路郑州局集团有限公司获悉,五一小长假,铁路郑州局累计发送旅客214万人,较去年同比增长6.6%。

其间,郑州局客流以旅游流、探亲流、学生流为主,直通客流主要发往北京、上海、广州、成都、贵阳等热点城市,管内客流主要以新乡、安阳、焦作、开封、洛阳等城市为主,日均加开临客49对,其中高铁(含城际)28.5对,普速20.5对。

据了解,郑州局管内还开行了“奇境栾川号”“云台山号”“红旗渠号”“宝泉号”等旅游列车。

郑州航展落幕 迎客近30万人

本报讯(记者 武建玲 通讯员 穆文涛 王晓宁)昨日傍晚,随着最后一架表演飞机的降落,为期5天的2018郑州航展暨世界编队特技飞行年度颁奖典礼在郑州上街机场落幕。本届航展,参展商超过200家,参展航空器233架,累计表演飞行时间172小时52分钟,起降523架次,签约总金额近270亿元,接待观众近30万人次。

本届航展主要包含亚太通航展、中原飞行大会、世界编队特技飞行年度颁奖典礼、通航高峰论坛四个板块。室内展览面积2.5万平方米,室外展览面积达10万平方米,参展航空器233架,其中固定翼飞机、直升机174架,各类型公务机18架,飞机型号80多种。来自国外的9支世界顶级飞行队、20余架特技飞机参加特技飞行表演,在郑州的天空为人们留下难忘记忆。航展现场,飞行员用一个高难度动作制造出令人赏心悦目的观赏效果。来自英国的微科雅皮士飞行表演队在中国天空表演“空中写字”——飞机在通过电脑程序控制拉烟,在蓝天上写下“天天开心”等字样,给人惊喜。尤其值得一提的是,日落前后,参加特技飞行表演的美国毒蛇飞行队、欧洲天空之舞飞行队、意大利开拓者飞行队、英国空中焰火飞行队,以天空为“布”、飞机为“笔”、焰火为“墨”,在上街的天空创作出一幅幅令人惊叹的“图画”,上演了美轮美奂的“晚霞飞行音乐秀”,让人大饱眼福。(下转八版)

春天里的蓝天之约

——2018郑州航展综述

本报记者 武建玲

昨日下午,为期5天的2018郑州航展落下帷幕。

5天来,不少观众扶老携幼前来观展。“郑州航展”已成为人们谈论的热门话题。

郑州航展已成功举办四届。盘点今年郑州航展,有惊喜、有震撼、有收获。知名度越来越高的郑州航展已成为郑州的一张新名片。

亮点纷呈 名气再提升

本届航展主要包含亚太通航展、中原飞行大会、世界编队特技飞行年度颁奖典礼、通航高峰论坛四个板块以及其他航空体育表演和系列配套活动。

飞行表演是航展最吸睛的部分。今年的航展,世界顶级特技飞行队的表演为航展增色不少。而本届航展飞行表演最大的亮点,当属“晚霞飞行音乐秀”。这是本届航展新增的内容,也是在亚洲地区首次上演。4支飞行队以天空为“布”,飞机为“笔”,焰火为“墨”,在上街的天空创作出一幅幅令人惊叹的“图画”,现场美轮美奂的表演不时引发观众欢呼。

作为本届航展的内容之一,被誉为全球飞行界“奥斯卡”盛会的第十届全球飞行员年会在上街举行。来自20多个国家的近百名全球飞行员齐聚一堂,就飞

行技术、飞行路线规划方面的问题等分享经验,交流体会。“环球飞行员协会”是国际知名的飞行组织,由该结构承办的“环球飞行员年会”在郑州举办,必将进一步扩大郑州在环球飞行家中的知名度,对加快中国私人飞行时代的到来、促进国际航空领域民间交流与合作发挥积极推动作用。

本届航展有18架公务机参展,以中小型公务机为主,种类和数量都创造历年之最。其中,波音737BBJ是上街机场迎来的首架大型窄体客机,该机的飞抵,标志着郑州第二机场初步建成,郑州进入双机场时代。(下转八版)

昨起因税率降低 汽柴油价格下调

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从省发改委了解到,财政部《关于调整增值税税率的通知》规定,自5月1日起降低部分行业和货物增值税税率,其中成品油增值税税率由17%降至16%。国家发改委据此明确,自2018年4月30日24时起,国内汽、柴油最高零售价格每吨分别调降75元和65元。

根据国家发改委通知精神,我省国五车用乙醇汽油、车用柴油最高零售价格进行相应调整。其中,92号汽油每升7.07元,下调0.07元;95号汽油每升7.56元,下调0.06元。国五0号车用柴油每升6.68元,下调0.06元。成品油零售企业可在不超过最高零售价格前提下,自主制定具体零售价格。成品油批发企业对零售企业的汽、柴油最高批发价格,合同约定由供方配送到零售企业的,92号汽油最高批发价格每吨9017元,95号汽油最高批发价格每吨9545元;0号车用柴油最高批发价格每吨7470元。

省发改委要求,我省大气传输通道城市国六成品油价格暂按国五标准价格执行,成品油经营单位要确保市场稳定供应,严格执行国家价格政策。各级价格主管部门要加大市场监督管理力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护市场秩序。消费者可通过12358价格监管平台举报价格违法行为。

7000“粉红女郎”畅跑 郑州国际女子马拉松

央视关注 赞“最美马拉松”

本报讯(记者 郭颖 刘超峰 陈凯 文秀清图)4月29日,河南省首个女性专属马拉松赛——2018天健湖·郑州国际女子马拉松赛在郑州高新区举行(如图),来自30多个国家和地区的7000名跑友参加。“高颜值马拉松赛事”引起央视关注,在《体育晨报》栏目中予以详细报道。

据介绍,此次赛事为“女性专属”,“时尚、健康、美丽、快乐”的标签早在赛前就因为“高颜值”而备受期待。当天7时30分,随着发令枪响,身穿粉色赛服的7000名跑友从天健湖中心广场出发,在美丽的湖光中正式开跑郑州国际女子马拉松。

竞赛共设置半程马拉松和迷你马拉松

两个项目,吸引了众多高手参赛。在半程马拉松角逐中,有近百位外籍选手,她们分别来自美国、俄罗斯、英国、澳大利亚、阿根廷、日本、巴基斯坦、蒙古、尼泊尔、埃塞俄比亚、肯尼亚等30多个国家和地区。经过一个多小时的激烈角逐,来自埃塞俄比亚的选手纳特夺得冠军。

此项“高颜值马拉松赛事”也引起央视关注,在《体育晨报》栏目中,详细报道了7000名跑友组成的“粉红军团”、天健湖优美的风景、高新区整洁的赛道和靓丽的市容,赞“最美马拉松”。

本次赛事由郑州高新技术产业开发区管委会、郑州报业集团、郑州市体育局、郑州市妇联联合主办。(相关报道见5版)



导读

特朗普对在非军事区见金正恩“感兴趣”

4版

公安部15项新举措 规范交通事故处理

6版

万名“舞林高手” 云集绿城竞技

7版